

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL
Városüzemeltetési Iroda

6720 Szeged, Széchenyi tér 11.
(62/564-356)

Iktatószám: 01/32549-6/2024.
Ügyintéző: dr. Balogh Eszter
Tel.:62/564-249

Tárgy: Tájékoztatás JAROKELO-SZEGED-00145259 számú bejelentés ügyében

Járókelő Egyesület

e-mail cím: szeged@jarokelo.hu

Tisztelt Bardócz Csaba!

Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00145259 számú jelzésére, amely szerint Szegeden a Holt-Tisza buszmegállónál egy gyalogátkelőhelyre lenne szükség tekintettel arra, hogy a buszmegálló, valamint a „Lakott terület vége” táblát követő 60 km/h sebességkorlátozást jelző tábla közötti útszakaszon az autósok rendszeresen átlépik a megengedett sebességhatárt, amelynek következtében számos, évente legalább 1 halálos kimenetelű baleset történik, az alábbi tájékoztatást adom:

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat Városüzemeltetési Irodája megkereséssel élt a Szegedi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályához (a továbbiakban: Rendőrség), akik arról tájékoztatták Irodánkat, hogy az elmúlt 10 év vonatkozásában 1 halálos kimenetelű közlekedési baleset történt gyalogos részvételével, valamint 1 halálos kimenetelű balesetet történt abból adódóan, hogy a járművezető helytelenül választotta meg a járműve sebességét és lesodródott az útról.

A Rendőrség Irodánk megkeresésére azt a tájékoztatást adta továbbá, hogy a Rendőrség munkatársai szolgálataik során visszatérően ellenőrzik a bejelentésben leírt helyszínt és ha jogszabálysértést észlelnek megteszik a szükséges intézkedéseket.

Tájékoztatom továbbá, hogy a bejelentésben szereplő helyszínen Irodánk megvizsgálja, hogy a jogszabályi követelmények és szabványok betartásával szabályosan gyalogos-átkelőhely létesíthető-e és amennyiben lehetséges az Önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében valósulhat meg a gyalogátkelőhely tervezése és kivitelezése.

Figyelemmel a fentiekre, kérjük tájékoztatásunk tudomásul vételét és a fent megjelölt bejelentés státuszának a jarokelo.hu honlapon történő aktualizálását.

Szeged – digitális aláírás (hitelesítés) szerint

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető

Erről értesítést kap:

1. Címzett
2. Irattár